

香港城市大學環球企業管理文學碩士課程

培育具備國際視野與環球管理技能之跨國企業人才

業領導者的人士。 在跨國公司發展或有志成為全球企 黎曉教授認為此課程特別適合希望 私大環球企業管理碩士課程主任



環球企業管理碩士課程包括8個必修科目和2個選修科目,學員需具備認可的學士學位或同等學歷,並擁有至少2年的管理或專業經驗,特別是在國際企業管理或與中國有關的領域工作的人士,將獲得優先考慮。課程提供一年全日制和兩年兼讀制的選擇,靈活滿足不同學員的需求。

掌握環球企業管理技能 掌握「文化智商」成功建立商業關係

城大環球企業管理碩士課程主任黎曉教授指出,完成課程後,畢業生將可建立國際事業網絡,提升在現職或其他組織的事業前景,特別適合希望在跨國公司發展或有志成為全球企業領領為人士。「課程涵蓋基礎科目包括組織行為等國際管理、跨文化談判、逆境管理的領導力等為學員打下堅實的理論基礎。此外,課程亦資訊系統及跨國企業戰略性管理等,深入探討當前商

業環境中的挑戰和機遇。

黎教授認為,要成為環球企業管理人,除了具備專業知識,還需要優秀的人際技巧與領導能力。「許多企業管理者在管理跨地域業務時,須深入了解不同文化。課程設置中的『亞洲商務運營』一科,學員能掌握到『文化智商』概念,並通過具體案例分析如何在日本、韓國等地或『一帶一路』的東盟國家建立商業關係。|

黎續說,「跨文化談判」是另一獨特學科,專為期望掌握跨國談判技巧的學員而設。「與一般商學院的課程焦點不同,「跨文化談判」讓學員學習到在不同政治、經濟及文化條件下,如何解決有可能出現的爭議。在商業全球化趨勢早已成熟的今天,此技能不單可提升個人的職業競爭力,還能夠幫助我們適應快速變化的全球經濟環境,避免因文化差異出現不必要的紛爭。」黎教授特別指出,本課程不單適合具商科背景的學

理念。
■,包括邀請行業專家深度分享
動,包括邀請行業專家深度分享



員,亦會對於來自工程、社會科學及科學等領域 的學員具有一定的吸引力,有助他們擴展國際視 野和跨文化管理技能。

國際教授團隊支援 打造獨特「文化曝光」體驗

作為全港最大的商學院之一,城大商學院擁有優秀的國際教育團隊,教授分別來自20個國家及地區,教學及研究經驗豐富;環球企業管理課程的教授更會帶領學員參與跨地域的互動學習,黎教授舉例説明:「其中一科名為『海外商務拓展』,近年由來自法國的教授主講,帶領學員前往巴黎考察,參觀當地企業,以及跟當地大學師生進行文化交流,深入了解歐洲的商業環境和文化等。」黎教授認為,如此獨一無二的「文化曝光」體驗能大大拓闊學員的視野,屬課程一大特色。



▲課程教授帶領學員前往巴黎考察,並跟當地師生進行文化交流,探索當地的商業環境和管理實踐,獲取第一手寶貴經驗。

香港城市大學文學碩士(環球企業管理)課程

一年全日制、兩年兼讀制

必須具有認可學士學位或同等學歷並符合最低 英語能力要求:

- 托福(TOEFL)網考總成績達79分;或
- 雅思國際英語語言測試(IELTS)總級別6.5 或以上;或
- 中國國家大學英語考試(六級);或 其他同等英語測試證明。

具備以下條件者,可獲優先錄取:

- 在國際企業管理或與中國有關的領域,擁有 2年以上的管理和(或)專業經驗;或
- 具有企業管理或相關專業的學士學位或同等學歷,並擁有2年以上的管理和(或)專業經驗。

課程杳詢



官埋學系

City Unive

電話:3442 7984

電郵: mgtmagbm@cityu.edu.hk

網址: www.cityu.edu.hk/pg/programme/p07

www.cb.cityu.edu.hk/mgt/







招生網站

(資料由客戶提供)